

**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І  
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ**

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

Заступник декана економічного факультету з наукової роботи

д.е.н., професор  Юлія НЕГОДА

15 квітня 2024 р.



**ЗВІТ**

про роботу наукового гуртка «Економіст»

Керівник гуртка:

к.е.н., доц. кафедри економіки

Людмила СТЕПАСЮК

Секретар:

Аліна ЯЩЕНКО

Київ – 2024

Наукові дослідження гуртка «Економіст» за 2023-2024 навчальний рік проводились відповідно до затвердженого плану-графіку роботи гуртка.

Робота гуртка проявлялася в участі у міжвузівських, міжнародних науково-практичних конференціях, відвідуванні круглих столів та семінарів.

Студенти під керівництвом викладачів кафедри взяли участь міжвузівських, міжнародних науково-практичних конференціях:

- Студентська науково-практична конференція «Соціально-економічні аспекти розвитку України в умовах глобальних викликів», 9-10 листопада 2023 р. Київ: НУБіП України;

- IV Всеукраїнській науково-практичній конференції «АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЕКОНОМІКИ, ОБЛІКУ ТА ФІНАНСІВ В УКРАЇНІ», 4 квітня 2024 р., м. Ірпінь;

- Міжнародна науково-практична конференція «Соціально-економічні виклики та можливості глобалізації», 5 березня 2024 р. м. Одеса.

- VII Всеукраїнська науково-практична конференція «АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ОБЛІКУ, АНАЛІЗУ ТА КОНТРОЛЮ В СОЦІАЛЬНО-ОРІЄНТОВАНІЙ СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ» Присвячена пам'яті професора, заслуженого працівника вищої школи ФЕСЕНКА Дмитра Мусійовича, 28-29 березня 2024 р., м. Полтава

- Всеукраїнська науково-практична конференція молодих вчених та студентів «ЕКОНОМІЧНІ ДНІ – 2024», 10 квітня, 2024р. м. Київ

За результатами участі у конференції студенти підготували тези доповідей за темами.

№	Студент	Курс, група	Науковий керівник	Назва публікації
IV Всеукраїнська науково-практична конференція «АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЕКОНОМІКИ, ОБЛІКУ ТА ФІНАНСІВ В УКРАЇНІ», 4 квітня 2024 р., м. Ірпінь				
1.	Магденко А.	4 курс 2 гр.	к.е.н, доц. Степасюк Л.М.,	Інноваційна діяльність сільськогосподарських підприємств як основа їх конкурентоспроможності
Міжнародна науково-практична конференція «Соціально-економічні виклики та можливості глобалізації», 5 березня 2024 р. м. Одеса.				
1.	Козловська М.	4 курс 1 гр.	к.е.н, доц. Степасюк Л.М.	Тенденції розвитку виробництва гречки в аспекті розвитку нішевого виробництва
2.	Белогурова А. Ю.	4 курс 1 гр.	к.т.н., доцент Чередніченко О.О.	Доцільність впровадження проекту з розширення асортименту продукції у ТОВ "КЕТ УКРАЇНА"
VII Всеукраїнська науково-практична конференція «АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ОБЛІКУ, АНАЛІЗУ ТА КОНТРОЛЮ В СОЦІАЛЬНО-ОРІЄНТОВАНІЙ СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ» Присвячена пам'яті професора, заслуженого працівника вищої школи ФЕСЕНКА Дмитра Мусійовича, 28-29 березня 2024 р., м. Полтава				
1.	Белогурова А. Ю.	4 курс 1 гр.	к.е.н, доц. Степасюк Л.М.	СУЧАСНИЙ СТАН ЦИРКУЛЯРНОЇ ЕКОНОМІКИ В УКРАЇНІ
Всеукраїнська науково-практична конференція молодих вчених та студентів «ЕКОНОМІЧНІ ДНІ – 2024», 10 квітня, 2024р. м. Київ				
1	Мисник К.Р.	Маг. 1 курс	к.е.н, доц. Степасюк Л.М.	Ефективність виробництва зерна в сільськогосподарських підприємствах України
2	Усенко О.А.	Маг. 1 курс	к.е.н, доц. Степасюк Л.М.	Стан галузі рослинництва в сільськогосподарських підприємствах України
3	Цалко Є.В.	Маг. 1 курс	к.е.н, доц. Степасюк Л.М.	Формування та використання прибутку підприємства
4	Романов А.А.	Маг. 1 курс	к.е.н, доц. Гуцул Т.А.	Сучасний стан виробництва продукції скотарства в Україні
Студентська науково-практична конференція «Соціально-економічні аспекти розвитку України в умовах глобальних викликів», 9-10 листопада 2023 р. Київ: НУБіП України;				
1	Романов А.А.	Маг. 1 курс	к.е.н, доц. Гуцул Т.А.	Проблеми розвитку скотарства у воєнний період

Разом з викладачами кафедри економіки студенти гуртка взяли активну участь в онлайн обговоренні важливих економічних питань.

Доброю традицією стало відвідування ботанічного саду НУБіП України, де члени гуртка разом з його керівником Степасюк Л.М. на свіжому повітрі проводять засідання та обговорюють нагальні проблеми і плани на майбутнє.

Члени гуртка «Економіст» беруть активну участь у різних заходах свого або іншого ВНЗ, де здобувають свою першу наукову практику, тому на засіданнях обговорюють теми своїх доповідей та їх актуальність.

Члени гуртка разом з його керівником Степасюк Л.М. відвідали Ярмарок вакансій, який відбувся 19 квітня 2024 року на економічному факультеті.

Учасники гуртка активно взяли участь у Дні відкритих дверей, який пройшов на економічному факультеті для майбутніх абітурієнтів, випускників коледжів і технікумів, 18 квітня 2024 року.

Керівник гуртка постійно цікавиться умовами проживання своїх студентів у гуртожитку, тому деякі засідання проходять там.

Гуртківці презентують результати своїх магістерських досліджень на кафедрі економіки.

Учасники гуртка взяли активну участь у конкурсі студентських наукових робіт. Результати конкурсу:

1 місце - **Козловська Марина** Сергіївна «Конкурентоспроможність виробництва технічних культур» керівник к.е.н., доцент Степасюк Л.М.

2 місце – **Ященко Аліна** Сергіївна «Економічна ефективність виробництва ковбасних виробів» керівник к.т.н., доцент Чередніченко О.О.

Також члени гуртка подали свої наукові роботи на Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт зі спеціалізації «Економіка сільського господарства та АПК», який проводить Сумський національний аграрний університет:

1. **Козловська Марина** «Оцінка конкурентоспроможності гречки в контексті розвитку нішевого виробництва», керівник к.е.н., доцент Степасюк Л.М.

2. **Белогурова Анастасія** «Економічна ефективність комерційної діяльності підприємства», керівник к.т.н., доцент Чередніченко О.О.

Чекаємо на результати.

Гуртківці взяли участь у студентській олімпіаді. Призерами I етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни «Економіка підприємства» стали:

1 місце – **Шама Богдана** (4 курс, 2гр.);

2 місце – **Ященко Аліна** (4 курс, 1 гр) та **Лубянецька Іванна** (3 курс, 1 гр);

3 місце – **Панасюк Іван**(4 курс, 1 гр) та **Гончарук Аліна** (3 курс, 1 гр).

Члени гуртка взяли активну участь в круглому столі кафедри економіки в обговоренні освітніх програм.

Члени гуртка «Економіст» беруть активну участь у профорієнтаційній роботі кафедри економіки. Зокрема, **Ященко Аліна** відвідала ДНЗ «Корсунь-Шевченківський професійний ліцей» Черкаського району Черкаської області, поспілкувалася з учнями одинадцятих класів, розповідала про переваги навчання в університеті, сучасну матеріально-технічну базу факультету, можливості та перспективи, що відкриваються перед ними, а також участь молоді у наукових, спортивних та культурно-масових заходах.

Гуртківці разом з керівником були присутні на онлайн-зустрічі із Романом Хрипко – керівником відділу захисту від агрономічних ризиків компанії Syngenta.

Члени гуртка також зі своїм керівником були присутні на гостьовій лекції-воркшоп маркетолога, медіатора та комерсанта Олега Тюріна, який являється

членом Ради роботодавців економічного факультету. Тема лекції «Медіація. Про що це?»

Гуртківці не стоять осторонь та активно беруть участь у допомозі Збройним Силам України.

В ході діяльності наукового гуртка, студенти відвідали наступні виставки:

- Міжнародна спеціалізована виставка: переробка та зберігання сільськогосподарської продукції, продуктів харчування, напоїв, 19 – 20 вересня 2023р., м. Київ;
- 35 Міжнародна агропромислова виставка АГРО-2023, м. Київ;
- Міжнародна виставка продуктів харчування та напоїв, 29.10-31.10.2024р., м. Київ.

**Керівник студентського  
наукового гуртка  
«Економіст»**



**Людмила СТЕПАСЮК**